NMAPABOAH TPATEZA

21152 GEMA 1
o) No xapaktnploete KABEULA oMo TIG IPOTACELG TTOU akoAouBouv w¢g Zwoth (Z) | AavBaopévn (A),
ypadovtag otnv KOAAA cag, SUmAa oTtov aplOpPO OV AVTLOTOLXEL O€ KABEULA OO QUTEC TO YPAUUA 2 AV
n mpotaon ival Zwaotn, 1 To ypapua A av avt ivat Aadoc.
i. KaBe diavuopa otov xwpo eivatl (oo pe tn SLavuopatikh aKTiva Tou TEPATog Pelov TN SLOVUOUATIKN
aKktiva tng apxng.
ii. HeuBeia mou SiEpxeTal amod 1o onpeio A(Xo,Yo) Kal eival mapdAAnAn otov afova x'x €xel e€lowaon
X = Xo.

iii. HeuBela pe e€lowon Ax + By + I = 0 elval mapdAAnAn oto Stavuopa n = (A,B).
iv. HrmapaBoAn pe e€iowon y? = 4x éxel eotia To onpeio E(1,0).
v. Hedamntopévn tou kUKAoL x* + y? = p? oTo onpeio Tou A(xy,y1) ExeL e§lowon xx; + yy, = p°.

(Movabdecg 10)
B) Na amodeifete otL n e€lowaon tng euBeiag mou SLEpxeTal amod To onUeio A(Xo,Yo) KL EXEL CUVTEAEOTN
SlevBuvong A givat y —y_ = A(x — x,) (Movabdecg 15)
18242 OEMA 2
Aivetal n mapaBoln C pe eiowon y? = 4x.
o) Na Bpeite TIc ouvteTayUEVEC TNC eoTiag E Kat tnv e€lowaon tng SteuBetovoag 6 Tt C.

(Movabdecg 8)
B) Na ypayete tnv e€lowon tng epamtopévng (&) Tng € oto onpeio tng M(4,4). (Movabdec 8)
y) Na oxedlaoete oto (6510 opBokavovikd cUoTNUa CUVTETAYUEVWY TNV tapafoln C, tn SteuBetovoa 6
KaL tnv evBeia (¢). (Movabdec 9)
20235 OEMA 2
Aivetal n tapaBoln C: y? = 8x.
a) Na Bpeite Tnv €otia kat tnv SteuBetovoa NG mapafoing. (Movadeg 10)
B) Na amobeifete 0TI N edpantopévn TnG mapaBoArg oto onueio g (
%,1) elvat mapdaAAnAn otnv evBeia €:8x—2y+3=0.
(Movadec 15)

21306 OEMA 2



Ye Kapteolavo eninedo Oxy Sivetal n mapaBoAn pe afova cuUUETplag Tov

X', kopudn 0(0,0) kat eotia E(2,0), 6nwg oto dumhavo oxnua. To onueio A

™G MoPaPOANG EXEL TETUNMEVN 3 KOL BPLOKETAL OTO TPWTO TETAPTNLOPLO TOU 4
Oxy. 3
a) Na amobeifete 6t n efiowon ¢ mapaBolrg sivat y? = 8x kat OtTL

A(3,26). (Movdbec 10)

P

B) Na oxediaoete tn SteuBetovoa (8) Tng mapaBoAng kat va ypaeTe v

eflowon tng. (Movadec 06) \
v) Na Bpeite v e€lowaon ¢ edamntopévn (€) tng mapaBoAng oto onueio A.

(Movadec 09)
21307 OEMA 2
Te kapteolavo entinedo Oxy Sivetal n mapaBoln pe efiowon x? = 12y.
a) Na anobeiéete otL n eotia tng napaBoAng eival to onueio E(0, 3) kat va Bpeite Ta onueia tng napa-
BoAng mou €xouv TETayUEVN 3. (Movabdeg 12)

B) Na amobeifete otL edamtopéveg (€1) kat (g2) TG mapaBoAng ota onueia A(6,3) kat B(-6,3), avrti-

oToLXQ, £XOUV EELOWOEICY = x — 3 KaLy = —x — 3. (Movabdecg 08)
v) Na Bpeite to onpeio topng Twv (£1) Kat (g2). (Movabdec 05)
22190 OEMA 2

Aivetow n mopaBold (C) pe efiowon y2 =x (1)

o) Na Bpeite tic ouvtetaypéveg tn¢ eotiag E kat tnv e€lowon tn¢ dieuBetovoag (6). (Movabdeg 12)
B) Na amobeifete otL to onpeio A(1,-1) eivat onueio tng mapaBoArc. (Movabdeg 05)

y) Na Bpeite v e€lowon tng epantopévng mapaBoAing oto onueio tng A(1,-1). (Movadecg 08)
22267 ©OEMA 2

Aivetow n e€iowon y? = 4x (1).
a) Na ypaete 0TO TETPASLO 0AG CUMMANPWHEVN TNV MOPAKATW MPOTACH :
«To onpeia tou emunédou mou enaAnBevouy tnv e€lowon (1) Bplokovtal og pLo KOUTUAN TIOU OVOUA-

CETAL cveeereereeeenene H eotia ¢ E, £xel ouvteTaypéVe E(....., .....) kaL n dteuBetovoa £xel e€iowaon

SR % (Movabdecg 09)

B) Na Bpeite tnVv e€lowaon Tng euBelag € MOV EPAMTETAL OTNV APATIAVW KAUTIUAN oTo onueio A(1, -2).
(Movabdecg 08)

v) Na arnodeifete OTL TO onueilo ToUAG NG euBeiag € pe tov afova x’x elvat onpeio Tng deubetovoag

™¢ mapafoAnic. (Movadecg 08)

20866 OEMA 3



210 mapakatw oxnua daivetal n ypadikni mapaoctaon pag mapaBolng (c), mou €xel kopudn TV apxn

Twv agévwy, afova cUPUETPLOG ToV V'Y Kal SLEPXETAL Ao TO
onueio A(1,2).
o) Na Bpeite Tnv e€lowon, Tnv eotia kat v dleuBeTovoa TG
mapafoAnc. (Movabdec 06)
B) Na Bpeite To CUPUETPLKO TOU ONUELOU A W TIPOC ToV atova
™C¢ mapaBoAnc. (Movabdecg 04)
V)
i. NaBpeite tnvefiowon g edamtopévng (€) TG mapa-
BoAng oto onueio A'(—1,2). (Movadeg 08)
i. Nappeite o onpelo TOURGTNG (£) e Tov Afova y'y Kot
OTn OUVEXELA va TNV oXeSLAOETE.

15394 OEMA 4
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(Movabdeg 07)

310 napakdtw oxAua divetat n mapaBoin C:y? = 12x pe gotia E katw n epantopévn eubeia (g) tng (C)

oto onpeiotng M(1,2v3), n onola tépvel tov d€ova x'x oTo onueio B. Artd To onpeio M dpépvoupe euBeia

t't mapAaAAnAn mpog tov afova x’'x, n omola Tépvel TNV dteubetovoa (&) oto onueio H.

a) Na anodeifete otLn (€) éxeL e€lowon y = V3 - x + /3. (Movadec 6)
B) Na Bpeite TIg cUVTETAYUEVEC TWV onUeiwv B, H, E. (Movabdeg 6)
v) Na amodeifete otL To TeTpanAsupo MEBH eival poppoc. (Movabdeg 7)
8) Na Bpetite tnv e€lowon tnc euBeiog (7 n omoia Swxotopel TNV ywvio EMt. (Movabdeg 6)
A\
(6) (€):y*=12z
t" H t
(9]
X

15 s <€

18245 OEMA 4

y

Aivetal n tapaBoln C: y? = 4x kawn e€iowon (A2 — Dx + 21y + 12 +1=0(1),1 € R.

a) Na Bpeite TiIg ouvtetayuéveg tng eotiag E kat v e€lowon tng dteuBetovoag dtng mapaBoAing C.

(Movadec 6)



B) Na amobeifete 6tLn (1) yia kaBe 1 € R maplotavel euBeia g, mou dev SiEpxetat amo to 0(0,0).
(Movabecg 6)
v) Na anodeiete otL n SleuBetovoa ¢ mapaBoAng SV avrKEL OTNV OLKOYEVELD EUBELWV &;.
(Movabdecg 6)
6) Eotw M(a, B) onpeio Tou emunédou to onoio dev avrkel otnv napandavw Slteubetovoa §. Av amnd 1o
M SLépyetal povo pia euBeia ammod TN olkoyévela eVBELWY &, va Sel€eTe OTLTO M avriKeL 6TOV KUKAO TTou
EXEL KEVTPO TNV Kopudn tng mapaBoAng C kal SLEpXeTal amo tnv eotia TnG E. (Movabdecg 7)
18372 OEMA 4
Te kapteoLavo eminedo Oxy Bswpoupe ta onueio A(-2,- 2), B(0,-4) kat tnv mapaBoln y? = 4x.
o) Na Bpeite tnv mapAapeTpo, TNV €otia kal Tnv SteubeTovoa tng mapaBoAng. (Movabdecg 09)
B) Na Bpeite to onueio M tng mapaPoArng oto omoio n epamtopévn tng eival mopdAAnAn otnv AB.
(Movadeg 08)
v) Av M(1,-2) kat K eival To onpeio Toung tng edpamtopévng euBelog TOU TPONYOUEVOU EPWTIUATOG UE
Tov agova x'x, va Seifete OtTL To TeTpanAeupo ABMK eival mapaAAnAoypappo. (Movabdecg 08)
18570 OEMA 4
Aivetat o kKUKAOG pe e€lowon x?+y?-4x-8y-5=0 kaL n euBeia (g): 3x-4y=p, peR.
o) Na Bpeite TO KEVTPO TOU KUKAOU KalL TNV OKTiva TOU. (Movabdec 05)
B) Av n guBela £ Tépvel Tov KUKAO o€ U0 SladopeTika onueia A, B
i Na  amobeiéete ot -
35<u<15. (Movadeg 07)
ii. Na Bpeite yla mola T tou
K n euBeia € SLEPXETAL ATTO TO KEVTPO TOU. (Movadecg 04)
iii. NoBpebeionueiol tou kUKAOU TETOLO WOTE, TO TPLywvo MAB va eival LOOOKEAEG e Baon tn Xxopdn
AB. (Movabdeg 09)
18870 OEMA 4



310 oxAua paivetal n ypadikr napdotacn tng napaBolic pe efiowon y? = 4x, n epartopévn g (&)
oto onueio A(4,4) ko n AK kaBetn otnv (¢). Mia pwtewvn aktiva ({), akoAouBwvtag opeia mapdAAnAn
TPOG Tov dgova tn¢ mapoaPo-
ANG, MpoOoTMTouca OTO On-

peio A Kal avakAWUEVN TTAVW

OTNV KOUTUAN (TTou avtiotol-
Xel og mapaBoAikd KATOTTPO)
Slépxetal anod to onueio M.

Av yvwpilete OtL n ywvia 6,

TIou oxnuatilel n mpooTi-

ntovoa pwtewvy aktiva ({)

He TV (&) kat n ywvia 6, mou
oxnuatilel n avakAwpevn pwtelvn aktiva AM pe tnv (¢) elval logg, tote:
o) Na Bpeite tnv eotia kat tnv SteuBetovoa ¢ mapaBoAng. (Movabdeg 06)

B) Na Bpeite tnVv e€lowon tng euBeiag (¢) KoL To oNUELO B 0TO OMOLO AUTH TEUVEL TOV Afova x'x.

(Movabdec 06)
v) Na armodeifete Ot To Tpiywvo MAB £ival LOOOKEAEG. (Movabdeg 07)
6) Na amnodeifete OTL TOo onpeio M TauTilETAL PE TNV £0TLA TNG TTAPABOANG. (Movabdec 06)

20092 ©EMA 4
Aivetatr n mapaolr y>= 4x, to onueio Tng M( %, 1) kaL n euBeia € Tou emumédou pe e€iowon

eZ-24+1=0.
3 4

a)
i. Na 6eifete 0TI N eubeia € dev €xeL kKowva onueia pe Tnv mapaBoAn kat va Bpeite Tnv anootaoh
Tou onueiou M amod tnv €. (Movadeg 07)
ii. AvneuBela € TEpvel Toug afoveg x'x Kaly’y ota onpela I kal A avtiotolya, va Seifete otL
(MrA) =5 .. (Movabdec 05)
B)
i.  No Bpeite tnv eflowon g eubeiag { mou eddmntetal tng mapafolig kat eivat tapdAAnAn otnv
guBela €. (Movabdeg 08)
ii.  Mowa elval n andotaon twv euBslwv T Kal €; (Movadeg 05)

21653 OEMA 4



21O MOPAKATW 0PBOKAVOVIKO CUCTN O CUVIETOYUEVWY, TO 10 TETAPTNUOPLO AVILOTOLKEL OE pla Bahdo-

ola TLEPLOYXN Kal Ta UTtOAouta TeTapTnuopLla o€ otepld. Ot ] n
nuLagoveg Ox, Oy oploBetolv €va Aludve. Eva mAoio pu- i 5

HOUAKe(Tal oto Atpavt, Sepévo pe SUo cUPUATOCYOLVA OTO .

(6lo onueio I1(k, ) tou mAoilou. To éva amnd ta dvo pu- 3

HOUAKA lval otaBepo oto onpeio E(2,0) katl to Ao KLvel- 2

Tal wote n B€on va meplypddetal anod 1o onueio P(—2,1). 1

H pupoUAKNON YIVETAL LE TETOLO TPOTIO WOTE KABE XpOVIKY ~ 3 =2 -1 o0 T 2 - 3 4 5 & 7
OTLYHN TNG PUMOUAKNONG va LoXVeL (TTE) = (I1P). i

a) Na amobeiete 0tL To onpeio P(—2, 1) Kwveital og otabepn subeia (6) -TI']C omnoiag va Bpeite tnv €i-
ocwon. (Movabdec 5)
B) Na attioAoynoete yLati KABe Xpovikr OTLyUA TG pUROUAKNONG eival ITP L (6). (Movabdec 5)
y) Na amodeiete otL n mopeia tou I1(k, A) elval mapapoln € tng onolag va Bpeite Tnv e€lowaon.
(Movabdeg 7)
8) Av y? = 8x n e€iowon g mapaBolic C va armodeifete OTL KAOE XPOVLKA OTLYUN N LECOKAOETOG TOU
EP sdamntetal tng napaBoAng C oto onpeio 1. (Movadbeg 8)
21690 OEMA 4
Aivetal n mapaBoAn C:y? = 3xkaln eubsia &:3x + 4y + 10 = 0.
o) Na armodeifete otL n euBeia kat n mapafoAr) dev £€xouv Kowva onueia Kal va TiG oXeSLAOETE.
(Movabecg 8)
B)Eotw M(x,,y,) €va onpeio tng mapaBoAng. Na amodeifete 0tLn andotacr tou d(M, €) amno tnv eubeia

2
elvard(M, ¢) = w.

(Movadec 8)

y) Na Bpeite to onueio tng mapaBoAng mou lval to 1o Koviwvo otnv eubeia. (Movadeg 5)
8) Na amobeifete OtL n epamrtopévn NG MapaBoAnG oOTo CnUELo TOU BPAKATE OTO EpwTnUa y) eivatl
napaAAnAn otnv eubeia €. (Movadec 4)
21883 OEMA 4

Aivetal n mopaBoAr C:x?=4y kot n eubsia e:y=x-2 .
a) Na Bpeite tnv eotia E kat t dteuBetovoa & Tng mapafoAng. (Movadecg 5)
B) Na amodeiéete otL n euBeia katl n mapaBoAr Sev E€xouv KOA onUeia. ZTn oUVEXELA O€ €va opBoka-

VOVLKO cuoTtnua aovwy Oxy va oxedLaotouv oL ypadLkEC mapacTAoels TG mapafoAng C Kal tng eubeiag
€. (Movabeg 8)

y) Av Mx,y) elvat onueio ¢ mapafoAng, Tote:

i. Na oamobdeiéete o6t n amoéotacn Tou M  and v  euvbsla € elvat  d(M,g)
12
=X“-X+2

- 4— 3
= 5 (Movabeg 6)



ii. Na Bpeite v eAdyxlotn andéotaon Tou onpeiov M amo tnv euBsia € KABWE KAl TIC CUVTETAYUEVES
TOU onpeiov M tng mapafoAn¢ mou améxeL TNV EAAXLOTN amooTacn ano Vv eubsia .
(Movabdeg
6)

22275 OEMA 4
Aivetal n tapaBolr (C) mou €xel e€iowon y? = 4x (1).
o) Na oxebLaoeTe MPOXELPA TNV TAPATIAVW TTaPaBOAN Kal va YPAWPETE TIC CUVIETAYUEVEC TNE €0TLAG

™¢ E kat tnv e€lowon tng euBeiag tng SteuBetovoag 6. (Movabdeg 12)
B) Na Bpeite tig e€lowoelg Twv euBeLwv mou StEpyovtat amno to onueio A(0, 2) kat edamnrtovral otnv

napaBoAn mou neptypadel n e€iowon (1). (Movabdecg 13)
22465 OEMA 4

“Eotw napaBoAn C pe kopudn tnv apxn Twv afdovwyv O Kal afova cupPeTpilog Tov X' x. H amdotaon tng
gotiag E and v dteuBetovoa & tng mapaBoAng C eival 4 kat n ypadikn Tng mapdotacn aivetal oto
TIOPOKATW 0POOKAVOVIKO cUCTNHA AfOVWV.
o) Na Sikatohoyroete OTL N eotia tng eivat n E(2,0), n dteubetovoa ¢ eivat n & : x=-2 kaw n eiowaon
NG apaBOAAC ivat y>=8x. (Movabdecg 9)
B) Na amodeiete otL N e€lowon ¢ epamtopévng Tng mapaBoAng oto onpeio tng A(2,4) eivain €: y=x+2
(Movabdecg 9)
v) Na Bpeite tnv e€iowaon Tou KUKAOU TIOU SLEPXETAL ATTO TNV £0Tia TN MOpaBOANG Kal ePpANTETOL OTNV
euBela € oto onueio tng A(2,4). (Movabdeg 7)

'
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